
 

Zadar, 16. siječnja 2015. 

 

Predmet: Obavijest o predavanju Putovanje u Down Under (Multimedijalna dvorana Sveučilišta u 

Zadru, 22. siječnja 2015. u 18 sati) 

 

Poštovani! 

Slobodni smo Vas obavijestiti da Hrvatsko geografsko društvo – Zadar i Odjel za geografiju 

Sveučilišta u Zadru priređuju predavanje Putovanje u Down Under. Predavanje će se održati u 

Multimedijalnoj dvorani Sveučilišta u Zadru (Ul. dr. F. Tuđmana 24 i) u četvrtak, 22. siječnja 2015., s 

početkom u 18 sati.  

Robert Lončarić rođen je 13. prosinca 1976. u Rijeci. Osnovnu i srednju školu završio je u 

Crikvenici. Godine 1998. upisao je dvopredmetni studij geografije i povijesti na Filozofskom fakultetu 

Sveučilišta u Splitu. Diplomirao je u prosincu 2003. Godine 2004. upisao je poslijediplomski studij 

Geografske osnove litoralizacije Hrvatske na Odjelu za geografiju Sveučilišta u Zadru. Doktorirao je 

26. lipnja 2010. na Odjelu za geografiju Sveučilišta u Zadru s temom „Litoralizacija kvarnerskoga 

otočnog prostora - hidrogeografska osnova“ (voditelj: prof. dr. sc. Damir Magaš). Od svibnja 2004. 

zaposlen je na Odjelu za geografiju Sveučilišta u Zadru. Od 2004. do 2007. bio je znanstveni novak na 

projektu „Geografske osnove razvoja malih hrvatskih otoka“ voditelja prof. dr. sc. Damira Magaša pri 

Odjelu za geografiju Sveučilišta u Zadru, a od 2007. do 2010. radio je kao znanstveni novak na 

znanstvenom projektu „Geografske osnove razvoja litoralnih regija Hrvatske“, također pod vodstvom 

prof. dr. sc. Damira Magaša. U srpnju 2011. izabran je za docenta na Odjelu za geografiju. Od 2012. 

godine sudjeluje na projektu „Rekonstrukcija regionalnih paleoklimatskih promjena – zapisi iz siga 

sjeverne Dalmacije" (voditelj: izv. prof. dr. sc. Maša Surić.).  

Krajem rujna i početkom listopada 2014. boravio je u Australiji i Novom Zelandu u sklopu 

konferencije „Climate change: The Karst Records VII“. Konferencija je održana u Melbournu, dok se 

terenski dio odvijao na Novom Zelandu. Predavanje će obuhvatiti prikaz najzanimljivijih prirodno-

geografskih, geoloških i geomorfoloških pojava i procesa, te osobna iskustva i dojmove o 

svakodnevnom životu lokalnog stanovništva. Prvi dio predavanja biti će posvećen Melbourneu, uz 

Sydney, najvećem australskom gradu i gradu koji se redovito nalazi na vrhu svjetske ljestvice za život 

najpovoljnijih gradova. Kroz fotografije će biti predstavljen urbano-geografski razvoj grada, njegov 

današnji izgled i funkcije uz najzanimljivije detalje gradske svakodnevnice. Također, biti će riječi i o 

posjetu Port Campbell National Park i njegovoj glavnoj atrakciji, abrazivnim formacijama poznatima 

kao 12 apostola. Drugi dio predavanja posvećen je stručnom terenu na Novom Zelandu tijekom kojeg 

je posjećeno nekoliko lokacija s iznimno zanimljivim geomorfološkim i geološkim znamenitostima 

(Pancake rocks, Waitomo Caves i dr.) od kojih se većina nalazi u krškom području, uz osvrt na 

njihovo turističko iskorištavanje i prezentaciju. U predavanju će biti iznesena i osobna iskustva Hrvata 

koji žive u Australiji i na Novom Zelandu vezana uz razlike u načinu života između njihove stare i 

nove domovine. 

Pozivamo Vas da dođete na još jedno u nizu predavanja koje, uz ostalo, priređujemo u okviru 

ovogodišnjeg programa popularizacije znanosti zadarskoj javnosti. 

Srdačno Vas pozdravljam!         

        Tajnica HGD – Zadar  

                              Doc. dr. sc. Ana Pejdo 

Hrvatsko geografsko društvo – Zadar 

Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru 

Ul. dr. Franje Tuđmana 24 i 
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